



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Філії КПУ у м. Кременчук

Галина МЕНЯЙЛОВА

2024 року

ПЛАН

заходів щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на базі філії Класичного приватного університету у м. Кременчук на 2024-2025 навчальний рік

№ з/п	Назва заходу (заходів)	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Очікуваний результат
1	Круглий стіл з питань правового забезпечення гендерної рівності в Україні для здобувачів освіти	Керівник соціально-психологічної служби Носач І.В.	Вересень 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
2	Круглий стіл за темою «Аналіз гендерної структури філії КПУ у м. Кременчук та її підрозділів» серед учасників освітнього процесу	Науково-педагогічні працівники, студрада	10.2024, 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті.
3	Заняття з елементами тренінгу за темою «Гендерні стереотипи у сучасному житті» для здобувачів освіти	Керівник соціально-психологічної служби Носач І.В.	10.2023, 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
4	Семінар «Ми різні – ми рівні»	Керівник соціально-психологічної служби Носач І.В.	11.2023, 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у

				відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
5	Акція «16 днів проти насильства»	Керівник соціально-психологічної служби Носач І.В., куратори груп, студрада	25.11-10.12.2024	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
6	Семінар «Вплив війни на питання гендерних стереотипів в нашому суспільстві»	Керівник соціально-психологічної служби Носач І.В.	12.2024, 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
7	Круглий стіл за темою "Жінки на війні: від тилу до фронту – різноманітність ролей та викликів"	Керівник соціально-психологічної служби Носач І.В.	02.2024, 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
8	Заняття з елементами тренінгу за темою «Мистецтво бути жінкою сьогодні»	Керівник соціально-психологічної служби Носач І.В.	03.2024, 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
9	Семінар-диспут «Жінки, що відкривають нові шляхи» для здобувачів освіти	Методист навчально-методичного відділу Рудь Ю.Л	04.2024, 1 день	Запланований захід проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
10	Круглий стіл «Паритетна демократія і гендерна	Керівник соціально-психологічної	05.2023, 1 день	Запланований захід

	рівність як орієнтири європейського майбутнього України»	служби Носач І.В.		проведено. Інформація відображена у відповідному звіті на офіційному веб-сайті КПУ
--	--	-------------------	--	--

**Відповідальна особа з гендерних питань,
керівник соціально-психологічної служби**



Ірина НОСАЧ